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XCO Lošinj 2025. – vikend pun adrenalina i vrhunskog biciklizma
 

 
Ljubitelji adrenalina i ove će godine uživati na Lošinju 22. i 23.

ožujka 2025. godine na XCO Lošinj – cross country mountain

natjecanju. Nakon drugog prošlogodišnjeg uspješnog izdanja ove

uzbudljive biciklističke utrke koja se svrstala u UCI – C1

kategoriju, i ove će godine otprilike 250 natjecatelja iz više od 20

zemalja odmjeriti svoje biciklističke vještine u malološinjskoj uvali

Čikat. Među njima su i Daniele Braidot iz Italije te prošlogodišnji

pobjednik Rok Naglič iz Slovenije.

 

 Prvog dana, 22. ožujka održat će se službeni trening, a prava

poslastica slijedi u nedjelju. Program započinje u jutarnjim satima,

a oko 13 sati predviđen je početak utrka u kategorijama Elite & U23! Staza je duga četiri kilometra s visinskom

razlikom od 100 metara te sadrži sve elemente modernog XCO, od uspona, spustova te tehničkih dionica. Uz manje

promjene, staza ide preko vrha Monte Bastona, a onda slijedi tehnički spust prema moru koji je osobit izazov u

slučaju kiše.

 

 Također, utrka u kategoriji olimpijski kros (XCO), osim što se našla u Kupu Hrvatske, jedina je do sada disciplina iz

brdskog biciklizma koja se vozi i na Olimpijskim igrama. Natjecatelji se bore za bodove koji bi im mogli donijeti

nastup na Olimpijskim igrama.

 

 Utrka se održava u organizaciji Grada Malog Lošinja, Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, MTB Trbovlje,

Atletskog kluba Lošinj i Jadranka turizma d.o.o.

 

 U travnju na Lošinju slijedi još jedna jedinstvena utrka u svijetu brdskog biciklizma. Riječ je o  4Islands MTB race –

epic series koja se od 15. do 19. travnja održava na Lošinju, Rabu, Cresu i Krku! Natjecatelji će kroz te četiri etape

preći više od 260 kilometara staze i ostvariti preko 5000 metara visinskog uspona.

 

 Odmah nakon, od 8. do 11. svibnja na Lošinj stiže i XTERRA CROATIA! Riječ je o ultimativnom izazovu za iskusne

sportaše koji će plivati, biciklirati i trčati otokom. MTB utrka duga 39,2 kilometra uzbudljivo je iskustvo off-road vožnje

bicikla netaknutim terenima i tehničkim rutama Malog Lošinja. Trail utrka duga 10 kilometara savršena je za trail

trkače svih razina. Prekrasna ruta spaja sve čari otoka, a one najbrže će ostaviti bez daha u svakom pogledu.

 

 Još jedna digitalna poslastica za ljubitelje outdoor ponude je i Outdoor – HIKE & BIKE Lošinj, digitalni prikaz s čak

16 biciklističkih te 18 pješačkih staza i trasa. Zahvaljujući GPS oznakama i karti lokacija s detaljnim opisima i

fotografijama, otkrivate brojne rute te do sada neotkrivene putove Lošinja i njegovih manjih otoka.
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